



Новый город

НЕЗАВИСИМАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА. ИЗДАЕТСЯ В СУРГУТЕ С 1993 ГОДА.

31 января,
четверг,
2002

№ 17 (1431)

Тираж 25.638 экз.

ЧИТАЙТЕ:

«Новые имена»:
в зимние встречи

Общество, стр. 4



НОВОСТЬ ДНЯ

Природа
«пошутила»
с электричеством

Во вторник вечером многие жители Сургута наблюдали необъяснимое на первый взгляд явление: яркие вспышки света в небе. Один из позвонивших в редакцию сургутян, Антон Бойченко, так описывал увиденное: «Примерно с семи до восьми часов вечера в небе над городом висело какое-то синее пятно или облако, которое в один момент «могнуло» яркой вспышкой. Сразу же после этого в одной из пятиэтажек на улице 50 лет ВЛКСМ погас свет». Другие свидетели видели вспышки либо в это же время, либо раньше, в шестом часу вечера.

Объяснение данному явлению нам удалось найти в «Горэнерго». Главный инженер этого предприятия Владимир Аникеев напомнил, что во вторник в Сургуте случился резкий переход от теплой погоды к холода с обледенением, задул штормовой ветер, что привело к повреждению 6-10-киловольтных воздушных линий. Проблемы с энергоснабжением начались примерно в половине шестого вечера, когда был нарушен режим работы основной городской 110-киловольтной линии в районе улицы Пушкина. **Окончание на стр. 2.**

«Новый город» в интернете:
<http://www.surgutwsnet.ru/~company/NG/>

подоконная
200, 300, 400, 500, 600 мм
от 240 руб./м.п.

Технострой
ОДЕЛОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

Переделкины



«Голь на выдумку хитра», — гласит народная поговорка. По информации из ГИБДД, в нарушение всех правил некоторые владельцы пассажирских маршрутных «ГАЗелей» выкидывают из салона заводские сиденья и устанавливают оббитые дермантином скамейки, а в грузопассажирские авто вставляют окна и превращают в такси. Но то, что приносит предпримчивым таксистам дополнительную прибыль, раздражает пассажиров. Они не хотят ездить в

тесноте, облокачиваться друг на друга, ругаться с водителями и требуют привести в порядок таксомоторный сервис нашего города.

Права мои, машина не моя

Государственный инспектор отделения технического надзора Сургутского ГИБДД капитан милиции Алексей Тарасов сказал нам, что массовое переделывание водителями-частниками салонов «ГАЗелей» началось в 2000 году, когда в го-

роде появились частные маршрутные такси. Сотрудники ГИБДД обратили на это внимание и приняли ряд действенных мер. Инспектору разрешалось за подобные нарушения снимать с автомобиля государственный номерной знак. Он составлял акт технического осмотра и запрещал эксплуатацию транспортного средства. Водителю выдавалось предписание на устранение нарушений. Машины с переделанными салонами стало меньше. **Окончание на стр. 3.**

В НОВЕРІ

Мэр в «почёте»

Юрий Максимович Литвинов, пенсионер «Сургутнефтегаза», позвонил в редакцию и сообщил, что на предприятиях акционерного общества собирают подписи для присвоения мэру Сургута Александру Сидорову звания «Почётный гражданин Сургута». Юрий Максимович попросил выяснить, кто выступил инициатором этой акции.

Как нам удалось выяснить, инициатива исходила от Сургутского строительно-монтажного треста №1 ОАО «Сургутнефтегаз». Трудовой коллектив предприятия вышел с ходатайством к депутатам городской Думы о присвоении мэру города этого почетного звания. По установленным правилам, к ходатайству должен прилагаться перечень заслуг кандидата, свидетельствующий, что он этого звания действительно достоин. Аргументы трудового коллектива ССМТ №1 были, вероятно, убедительны, а потому 17 января депутаты решили считать 18 января 2002 года днем начала сбора подписей в поддержку кандидата на звание.

На сбор подписей отводится три месяца, в течение которых должны подписьаться в пользу мэра не менее пяти процентов жителей Сургута, обладающих избирательным правом. Сегодня в нашем городе таких граждан 191 тысяча, следовательно, чуть более девяти тысяч человек должны оставить свои автографы в подписных листах.

Александр Сидоров — не единственный претендент на звание «Почётный гражданин города Сургута». 17 января депутаты рассматривали две кандидатуры: вторым был Владимир Губачев, занимавший с 1981 по 2001 годы должность директора Сургутской ГРЭС-1. **Окончание на стр. 3.**

СПОВО — НЕ ВОРОБЕЙ...

«Мне кажется, самое главное — это должно быть достигнуто отсутствие присутствия власти во время судебного процесса».

Владимир Каламанов,
спецпредставитель
президента РФ по правам
человека в Чечне

ПОСКЕ
отливы
+
заглушки
28-91-90, 28-91-91

Качество — гарантия беззаботности!
Магазин **КГБ**
г. Сургут, пр. Комсомольский, 15, тел. 25-66-37.

КОВРЫ
февральские
скидки до 10%

Старик Хоттабыч
тел. 28-37-19



ИСТОРИЯ ДНЯ

31 января

- 1714 г. — Петр I распорядился перевезти все свои личные коллекции диковинок в новую столицу и разместить их в служебном помещении Летнего дворца на Фонтанке, названном на европейский манер Кунсткамерой — кабинетом редкостей. Так родился первый музей России, полное название которого сегодня — Музей антропологии и этнографии (Кунсткамера) им. Петра Великого РАН.
- 1865 г. — Дмитрий Иванович Менделеев защитил докторскую диссертацию по теме «О соединении спирта с водой» и получил звание профессора Петербургского университета по кафедре технической химии. В дальнейшем расчеты Менделеева легли в основу рецепта классической русской водки.
- 1901 г. — прошла премьера пьесы А. П. Чехова «Три сестры».
- 1924 г. — II съезд Советов СССР утвердил первую Конституцию СССР.
- 1961 г. — первый запуск американцами в космос живого существа. В СССР запускали собак, а у них первенцем стал шимпанзе по имени Хэм.
- 1990 г. — в Москве на Пушкинской площади открылся первый в СССР ресторан McDonald's — крупнейший в мире.
- 1715 г. — родился Клод Адриан Гельвеций, французский философ.
- 1911 г. — родилась Ванга (Вангелия Пандева-Гущерова), болгарская прорицательница.
- 1938 г. — родилась Беатрис, королева Нидерландов (с 1980 года).
- 1950 г. — родился Александр Коржаков, бывший начальник Службы безопасности президента России, ныне писатель и депутат.

ПОГОДА

ЗАВТРА

	Сургут	Х-Мансийск	Москва
Облачность			
Осадки			
Атмосферное давление, мм рт. ст.	751 - 749	750 - 748	727 - 725
Температура воздуха, °C	-15, -17	-16, -18	-1, -3
Ветер, м/с	Ю - 3 2 - 5	Ю 2 - 5	3 6 - 11

Лиц.Б 413112 выд. лиц. палатой ХМАО

Наркологический реабилитационный центр (п. Кедровый) на базе МУЗ СКПНД проводит реабилитацию по поводу наркотической зависимости.

Основные условия реабилитации:

- Прекращение приема всех наркотических веществ в течение 10-14 дней.
- Купирование основных проявлений синдрома отмены приема наркотических веществ («ломки»).
- Личная заинтересованность наркозависимого в реабилитации.

Консультации по адресу: п. Кедровый, ул. Пионерная, 9. Тел. 76-51-03 (с 8 до 17 часов).

31 января у водки «день рождения»: именно в этот день в 1865 году Дмитрий Менделеев защитил докторскую диссертацию на тему «О соединении спирта с водой» и получил звание профессора Петербургского университета на кафедре технической химии. В дальнейшем расчеты Менделеева легли в основу рецепта классической русской водки.

Русский ученый вычислил идеальную крепость водки — 38 градусов. Но потом по государственным соображениям решили, что водка должна быть 40-градусной. Сделали это потому, что налоги брали с градуса, а цифра 38 для расчетов неудобна. В 1894 году ученая комиссия во главе с тем же Менделеевым доказала, что можно без проблем округлить крепость водки до 40 градусов.

Водку жаловали во все времена. Дед Ивана Грозного, князь Иван III, на воротах Ивангородской крепости приказал выбрать надпись: «Веселie Руси есть пiti». В наши времена, несмотря на то, что лозунг сменился на «Пьянству — бой», мы не отаем от сво-

<Веселie Руси есть пiti>



их предков и по количеству выпиваемого алкоголя на душу населения занимаем одно из первых мест в мире.

В Сургуте, к примеру, на учете состоит около семи тысяч человек, злоупотребляющих спиртными напитками. Алкоголиков, одним словом. По прогнозам специалистов, грядет значительное увеличение этой цифры за счет того, что подростки нынче отказываются от наркотиков в пользу... пива. Молодежный алкоголизм — проблема в наши дни более чем актуальная, хотя водка здесь абсо-

лютно ни при чем. Родители спокойно смотрят на то, как их дети балуются пивком, считают, что это нормальное явление (лишь бы не кололись). Но систематическое потребление любого алкогольного напитка — это уже злоупотребление. И в результате, в ряду алкоголиков прибыло...

Каждую ночь в услугах медвытрезвителя нуждаются от 23 до 30 сургутян. Случается, что койко-мест уже нет, а потому вытрезвитель закрывается и пьяных не принимает. В январе здесь переночевали 524

человека, из которых 505 мужчин, остальные женщины. Но как говорят милиционеры, одна женщина десятерых мужчин стоит. Милые дамы — самые буйные посетительницы. Буйных связывают. Утром развязывают и отпускают восвояси, взяв за услуги «гостеприимства» около ста рублей и сообщив об этом на работу. Кстати говоря, руководство градообразующих предприятий очень пристально отслеживает эти жалобы. После поступления сигнала сотрудники предприятия приезжают в вытрезвитель и лично фиксируют факт безобразного поведения их работника.

Понимаем, конечно, что после столь «обнадеживающих» цифр показатели потребления алкоголя резко на спад не пойдут. И все же, помните, что народная мудрость гласит: «Без вина — одно горе, с вином — старое одно да новых два».

...И тем не менее, спасибо Дмитрию Ивановичу за экологически чистый продукт.

ТАТЬЯНА ДВОРНИКОВА

Природа «пошутила» с электричеством

Окончание. Начало на стр. 1. Произошло короткое замыкание. Вспышка, действительно, была не единственной. Понижение напряжения случилось в районе магазина «Восход», речного вокзала, поселка гидромеханизаторов, центральной районной клинической больницы. Больница была лишена света примерно в течение получаса. Остались без света на два с половиной часа 1,2 и 3 микрорайоны в НГДУ. Весь вечер и всю ночь, вплоть до четырех часов утра, на линиях работали дополнительные оперативные аварийно-восстановительные бригады, возглавляемые заместителем главного инженера «Горэнерго» Владимиром Антышевым. К четырем утра все линии электропередач были восстановлены.

ЕЛЕНА КУРИЛОВА



В пединституте будут готовить менеджеров

Сургутский педагогический институт продолжает расширять сферу своей деятельности. В этом году в вузе появится много новых специальностей: среди них экономика, социо-культурный сервис и туризм, управление персоналом, безопасность жизнедеятельности, менеджмент организаций и другие. Набор абитуриентов на новые специальности начнется уже во время приемной кампании этого года.

Для того чтобы ознакомить подрастающее поколение с образовательными возможностями педагогического института, творческие коллективы студентов вместе со свои-

ми руководителями в течение года будут ездить по поселкам Сургутского района. Студенты будут помогать сельским школьникам ориентироваться в выборе профессии. Чтобы привлечь большее число детей и подростков, студенты будут завоевывать внимание юной публики с помощью интересной культурно-развлекательной программы. Подобные поездки практиковались в пединституте и раньше, поэтому можно с уверенностью говорить о том, что новая программа будет пользоваться таким же успехом.

Светлана СЕРГЕЕВА

СТАЛЕПРОМЫШЛЕННАЯ КОМПАНИЯ - СУРГУТ

МЕТАЛЛОПРОКАТ

ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ, СКИДКИ ДО 10%. КОМПЛЕКТУЕМ ВАГОНЫ.

г. Сургут, ул. Рационализаторов, 6, тел. (3462) 77-34-91, факс 77-31-49. E-mail: spk-s@surguttel.ru

Окончание. Начало на стр. 1.
1. Но довести начатое дело до конца не удалось. Сегодня повлиять на нерадивых водителей труднее, чем это было раньше. Снимать госномера с машин, в которых, например, изменена «начинка» салона, нельзя, а штрафом в размере пятидесяти рублей никого не испугаешь.

24 января мы дежурили с государственным инспектором, капитаном милиции Алексеем Тарасовым дежурили у моста на оживленном участке Нефтеюганско-шоссе. Примерно в течение часа останавливали «ГАЗели»-«маршрутки» и проверяли их техническое состояние. Но в тот день нам попадались практически новые автомобили, без следов «кустарщины». Замечание было одно — почти все водители остановленных машин не имели при себе путевых листов. Инспектор проводил с ними профилактическую беседу и приглашал в ГИБДД для дальнейшего разбирательства.

С трассы отправляемся в город. Недалеко от магазина «Меркурий», где находится остановка для маршрутных такси, «урожай» оказался побогаче. Инспектор остановил «ГАЗель» (государственный номер В 244 КС), в которой переделан интерьер салона — вместо заводских кресел установлены скамейки. Выяснилось, что машина принадлежит сургутянке Зинаиде



Самодельный вездеход. Ездит где-то по тайге

Фото из архива ГИБДД

ратура станет плюсовой, сотрудники ГИБДД доберутся и до их владельцев, хотя даже среди инспекторов есть такие, кто считает правила против тонирования стекол устаревшими. Но раз нет новых, придется руководствоваться старыми нормами.

Разрешается устанавливать на автомобиле тонированные стекла промышленного изготовления со стандартным светопропусканием, жалюзи и шторки на задних стеклах при наличии с обеих сторон наружных зеркал заднего вида. Стекла не должны искажать правильное восприятие основных цветов. Светопропускание остекления крыши, люка крыши, затемняющих полос не нормируется. Можно применять прозрачные цветные пленки шириной от 140 миллиметров в верхней части ветрового стекла в зависимости от марки легкового автомобиля.

Зачастую салон транспортных средств украшают аксессуары в виде фотографий, сувениров, игрушек, рекламной продукцией и т.п. По действующим правилам, эти предметы не должны ухудшать обзор с места водителя и пассажиров, способствовать травмированию участников движения.

Чтобы не попасть впросак

«Действующим законодательством, — говорит майор милиции Сергей Широков, — не запрещается вносить изменения в конструкцию автомобилей, если это не противоречит требованиям завода-изготовителя и установленным нормам».

В настоящее время на учете в ГИБДД Сургутского УВД состоит автомобиль «ЗИЛ-157», владельцем которого является сургутянин.

Конструктор-самоучка пе-

ределал грузовик в вездеход. По длине он короче своего собрата, полноприводный, с теплым кунгом. На нем хорошо ездить на рыбалку. В ОТН нам сказали, что машина своевременно проходит техосмотр и, несмотря на ее старый возраст, находится в отличном техническом состоянии.

Чаще, утверждают сотрудники ГИБДД, по согласованию с ними переоборудованию подвергаются грузовые автомобили: на шасси обрудуется площадка или закрепляется емкость, устанавливается дополнительный топливный бак и т.д. На «ГАЗелях» устанавливают в салоне дугу безопасности. И все это в порядке вещей, если оформлено документально в отделении технического надзора Сургутского ГИБДД.

Владимир Заенчковский



«Нива» переоборудована в «УАЗ». Ее эксплуатация запрещена

Окончание. Начало на стр. 1. Ходатайство по его выдвижению тоже одобрено. Инициативная группа приступила к сбору подписей.

В положении о присвоении этого звания говорится, что оно «может быть присвоено жителям города Сургута, являющимся гражданами РФ, за особые заслуги перед городом в развитии науки, культуры, народного образования, здравоохранения, спорта, городского хозяйства, обеспечения общественной безопасности». Кандидат также должен участвовать в общественной жизни города и пользоваться всеобщим уважением. «Звание «Почетный гражданин Сургута» в исключительных случаях может быть присвоено жителям других населенных пунктов РФ и иностранным

Мэр в «почёте»

гражданам за особые заслуги перед городом в укреплении и развитии научных, культурных, спортивных связей между Сургутом и другими территориями, за активное участие в развитии городского хозяйства».

Всего «Почетных граждан города Сургута» — одиннадцать. Троє из них живут в других городах: **Фарман Салманов**, один из первооткрывателей сургутской нефти, — в Москве, **Вениамин Агафонов**, нефтяник, — в Отрадном, **Нажметдин**

Жумажанов, геолог, буровой мастер, — в Тюмени.

Пятерых уже нет в живых: **Ивана Прокопьевича Показаньева**, который долгое время возглавлял Совет ветеранов, **Георгия Гавриловича Кушникова**, председателя колхоза «Организатор» в 30-е годы, кавалера Ордена Ленина, **Марии Андреевны Щепеткиной**, заслуженного учителя РСФСР, **Людмилы Андреевны Меньшиковой**, заслуженного врача РСФСР, Евгения Никитовича Жаво-

ронкова, участника войны, ветерана освоения месторождений.

Сегодня в городе проживают три «Почетных гражданина Сургута» **Иван Прокопьевич Захаров**, старожил города, автор многих книг о нашем крае, **Андрей Николаевич Сибирцев**, председатель совета ветеранов и **Владимир Леонидович Богданов**, генеральный директор АО «Сургутнефтегаз».

Татьяна Дворникова

ГУБЕРНСКИЕ НОВОСТИ

Филиппенко встретился с Примаковым и Вольским

29 января губернатор автономного округа Александр Филиппенко встретился в Москве с президентом Торгово-промышленной палаты Российской Федерации Евгением Примаковым и президентом Союза промышленников и предпринимателей России Аркадием Вольским.

Проведены консультации по участию членов этих авторитетных объединений российского бизнеса в международном инвестиционном форуме «Россия: нефть, энергия, прогресс», который, как известно, пройдет в Ханты-Мансийске. Евгений Примаков высказал желание выступить с большим докладом о государственной инвестиционной политике.

ПРЕСС-СЛУЖБА ГУБЕРНАТОРА ХМАО

Ханты запретят продавать алкоголь?

Совет Федерации выступил с законодательной инициативой о введении в деревнях и на стойбищах коренных малочисленных народов Севера и Дальнего Востока запрета на продажу алкогольной продукции. В ближайшее время законопроект должен поступить в Государственную Думу России. Одним из инициаторов законопроекта является Ассоциация коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока.

В течение последних лет количество смертей от алкогольного отравления спиртными напитками в местах проживания коренного населения неуклонно растет. Почти половина смертей носит насильственный характер. Медики, работающие на Севере, давно бьют тревогу по этому поводу.

«Регион-Инфосервис»

КОРОТКО

Презентация хора



Первого февраля в 18.00 в Центре искусств состоится презентация Сургутского филиала Хорового училища им. Глинки. Это уникальное событие не только для нашего города, но и для всей страны. Впервые за пятилетнюю историю хорового училища Санкт-Петербурга открыт его филиал.

В Императорскую Придворную певческую капеллу набирали талантливых мальчиков по всей стране. Капелла воспитала множество ярких музыкантов-исполнителей и композиторов. В 1858 году при капелле, которой долгое время руководил М.И. Глинка, открылось хоровое училище, с тех пор носящее его имя. По традиции в него принимали только мальчиков. Относились к юным певцам настолько бережно, что, даже перевозя их на короткие расстояния, укутывали в соболиные шубы.

История Сургутского филиала началась в 1996 году с эксперимента. Пом-

Соб. инф.

Концерты капеллы

С 8 по 12 февраля в Ханты-Мансийском автономном округе пройдет фестиваль хорового искусства. В концертах фестиваля участвует «Певческая капелла Санкт-Петербурга», художественный руководитель и дирижер, народный артист СССР, лауреат государственных премий Владислав Чернушенко.

В 1974 году Владислав Чернушенко становится художественным руководителем и главным дирижером самого знаменитого русского хора. С именем Чернушенко связано возрождение исполнительской традиции капеллы. Возрождение хора соединилось с возрождением

Соб. инф.

Встречи на зимних каникулах участников сургутского отделения международной программы «Новые имена» с выпускниками программы стали традиционными. На каникулы в Сургут съехались все ребята, которые составляли гордость сургутского отделения «Новые имена». Сейчас они учатся в музыкальных училищах и консерваториях Москвы, Санкт-Петербурга, Екатеринбурга, Ростова.

В субботу молодые люди собрались все вместе, подвели итоги за прошедшие полгода, поздравили Лену Семенову и Оксану Герасимчук, юных скрипачек, которые недавно пополнили ряды «Новых имен», и тех, кто в сентябре стали студентами музыкальных вузов и суворовских школ. Таких ребят двенадцать.

Но непосредственно перед общением была торжественная часть. Заместитель департамента культуры, молодежной политики и спорта Анина Литвин вручила преподавателям и участникам программы «Новые имена» почетные грамоты и дипломы от губернатора округа Александра Филиппенко за подготовку и успешное выступление в концертах в Москве и Париже, организованных Российской фондом культуры и Всемирной организацией Юнеско».

А теперь об итогах. В Московскую консерваторию поступила пианистка Елена Трушкова. В этом году она закончила московское академическое училище при Московской консерватории и потом подала документы в московскую консерваторию. Это событие для наших «Новых имен», несмотря на то, что в Московской консерватории уже учатся сургутские ребята — трубач Григорий Плескач и теоретик Надежда Хохлова. Лена Трушкова стала третьей сургутянкой, взявшей такую высокую планку. Она учится в классе профессора Роциной, заведующей фортепианного отделения консерватории.

Пианистка Светлана Усова и баянист Алексей Пилипенко — ныне студенты Российской Академии музыки имени Гнесиных. В этом году скрипачка Дарья Борисова поступила в Екатеринбургскую консерваторию, а Анна Куликова — в Ростовскую государственную консерваторию им. Рахманинова.

Порадовала своих сургутских преподавателей и 13-летняя скрипачка Дарья Нечаева. Она пополнила ряды юных музыкантов десятилетки при Санкт-Петербургской консерватории, домристка Евгения Ошуркова стала студенткой Московского

«Новые имена»: зимние встречи



Первые концерты

областного музыкального училища, Ольга Егорова — Московского музыкального колледжа им. Шнитке. Девушку принял в свой класс заслуженный артист России Михаил Лукин. Четыре человека стали студентами Сургутского государственного музыкального училища.

После поздравления новоявленных студентов началось чествование победителей конкурсов. В промежутке с сентября по январь «новоименцы» участвовали в трех конкурсах. Лауреатами стали 15 человек. В республике

Яна Нагребельная заняла третье место. На всероссийском конкурсе баянистов и аккордеонистов «Югория 2001» в победители вышли семь сургутян.

Еще одно важное событие — в этом году трио баянистов Евгений Усов, Ренат Валиев и Теймуру Мамедов приняли участие в концерте московской международной программы «Новые имена», который проходил в Храме Христа-спасителя в честь празднования 15-летия Российского фонда культуры.



ликанском конкурсе исполнителей на народных инструментах в Казани Ольга Егорова получила первую премию. На окружном конкурсе струнных народных инструментов в Ханты-Мансийске, где председательствовал заслуженный артист России Вячеслав Круглов, порадовала целая команда сургутян. Леонид Тураев, Виктория Абашина заняли первые места. Антон Бидзиль и Анна Павлюк стали лауреатами второй премии,

На зимних встречах стало добрым традицией, когда выпускники «Новых имен», а ныне студенты российских консерваторий и музыкальных училищ, выступают перед молодыми участниками программы. Такой концерт состоялся и в этот раз. Он имеет большое значение. «Новоименцам» интересно увидеть, точнее, услышать, чему научились ребята у признанных мастеров. Они гордятся своими товарищами. И самое главное — пони-

мают, что ничего невозможного нет, надо только учиться, стараться, трудиться, и все получится. И тогда они тоже смогут стать студентами престижных консерваторий, и перед ними также открываются большие перспективы.

Встреча проходила в музыкальной гостиной художественно-промышленного колледжа. Хозяева очень приветливо встречали своих гостей. В 2003 году сургутскому отделению программы «Новые имена» исполнится десять лет. В честь этой даты будет выпущен красочный буклет, оформлением которого займутся художники-студенты художественно-промышленного колледжа, тоже, кстати, участники программы «Новые имена».

К юбилею будут записаны два диска — выступление выпускников «Новых имен» и нынешних участников программы. Весь юбилейный год будет длиться фестиваль «Играют «Новые имена». Юные музыканты будут играть на всех площадках, где есть сцена и рояль.

А ближайшая перспектива у «новоименцев» — поездка в Сузdal в июле. Суздалской творческой школе исполняется десять лет. И поэтому ребята поедут туда не с пустыми руками. И сургутские музыканты обязательно привезут свой. Они приготовят концерт-поздравление. Не сомневайтесь, это будет достойный подарок: концерты участников сургутского отделения «Новые имена» всегда великолепны.

Татьяна Дворникова

До открытия зимней Олимпиады остались считанные дни, и поток новостей, посвященных главному событию четырехлетия, набирает силу. Время спортивных репортажей еще впереди, но вокруг Игр уже сегодня происходит немало интересного.

21 января Олимпийская деревня в Солт-Лейк-Сити, рассчитанная на три с половиной тысячи мест, примет первых постояльцев. Однако не все олимпийцы будут проживать там. Из-за удаленности «Солдатского оврага», где будут проходить соревнования лыжников, биатлонистов, а также некоторые «альпийские дисциплины», часть спортсменов сняли небольшие домики вблизи от трассы.



Олимпийская деревня

По словам руководителя рабочей группы ОКР по координации подготовки к Играм-2002 в Солт-Лейк-Сити олимпийского чемпиона **Виктора Маматова**, такое решение разумно. «Солдатский овраг» расположен в 85 километрах от города, и чтобы добраться до него, надо потратить около четырех часов, — говорит Маматов. — К тому же за полтора километра от трассы всех журналистов и зрителей заставят выйти из автобусов, чтобы проверить на предмет благонадежности. Иными словами, охранные меры будут самыми суровыми».

Что же касается Олимпийской деревни, то посторонних туда вообще не будут пускать. Возможно, такое правило распространится даже на журналистов. В Сиднее они имели возможность проходить к спортсменам по

Добро пожаловать, или вход воспрещён

В Олимпийской деревне царят «сухой закон» и американский «общепит»

предварительным заявкам и специальным пропускам. На территории деревни для спортсменов будут открыты залы игровых автоматов, ресторан и несколько точек «общепита» — маленьких кафе, где спортсмены смогут посидеть с друзьями.

«Естественно, всех олимпийцев будут кормить бесплатно, — говорит Виктор Маматов. — Если появится желание подкрепиться дополнительно, то в таком случае придется заплатить». По словам Маматова, который неоднократно выезжал накануне Игр в Солт-Лейк-Сити, желание поесть за свой счет в Олимпийской деревне выливалось в сумму около 30 долларов. Во



Зимний стадион

время Олимпиады эта цифра, естественно, многократно возрастет. Кроме того, по законам штата Юта, столицей которого и является город Солт-Лейк-



Ледовый дворец

Сити, иностранный повар не может готовить еду для своих спортсменов, потому что нужна специальная лицензия. Получить ее может только американец, поэтому в «Русском доме» (а он по традиции будет открыт в Солт-Лейк-Сити) наш повар будет только помогать американскому коллеге.

И еще одна неприятность. В штате Юта действует сухой закон. Пить разрешается только пиво. За провоз и прием горячительных напитков можно угодить за решетку. Так что водка в честь побед российских спортсменов отменяется. Смириться с этим правилом россиянам будет не так-то легко.

Ольга Ермолина,
КОРРЕСПОНДЕНТ ГАЗЕТЫ
«ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ»,
ИА «РЕЗОНАНС-ПРОФИ»,
СПЕЦИАЛЬНО ДЛЯ «НГ»

Президентский спорт процветает в Кондинском районе

В Москве прошел девятый международный турнир по дзюдо категории «Супер А». В составе сборной России в нем приняла участие женская сборная Ханты-Мансийского автономного округа. Наши спортсменки вернулись с медалями всех достоинств. Отличились представительницы Кондинского района. И Любовь Брулотова, и Ирина Родина были лучшими в своих весовых категориях. «Серебро» завоевали сургутянки Оксана Карзакова и Полина Чеканина, а также Анна Саранова из Нягани. Успеха на татами добилась и варточанка Вера Москалук — у нее «бронза».

«Серебро» Зубайлова

На прошедшем в Москве VIII открытом первенстве России среди юниоров по дайдо-джику каратэ-до сур-

гутянин **Ахмед Зубайлов** завоевал «серебро» в категории 220 (в этом особенно жестком стиле вес и рост спортсмена суммируются). В соревнованиях приняли участие более 230 бойцов из многих регионов России, а также из Эстонии, Украины, Белоруссии, Казахстана. В финальной схватке северянин проиграл москвичу Денису Давыдову. Ахмед занимается у тренера **Виктора Смирнова**.

Сборная ХМАО по тхэквондо едет в Саратов

В открытом первенстве ХМАО по тхэквондо среди юношей и девушек 12-14 лет, которое проходило в Ляньторе, приняло участие более 100 спортсменов. В командном зачете первое место уверенно заняли бойцы Сургутского района. Вторыми стали представители Сургута, третьими — нижневартовцы. По итогам соревнований была сформиро-

вана сборная Ханты-Мансийского автономного округа по тхэквондо. В нее вошло 13 юношей и 9 девушек, лучше всех освоивших науку этого восточного единоборства. Ребята поедут в Саратов, где с 4 по 13 февраля пройдет первенство России.

Исход встречи решил овертайм

С хорошим настроением возвратились из Екатеринбурга баскетболисты клуба «Университет». В противостоянии с местным «ЕВРАЗом» сургутяне сумели таки увезти с Урала победу. В первом матче исход решила вторая четверть, когда хозяева вырвались вперед на 23 очка. В дальнейшем северяне имели преимущество, но догнать соперника не сумели. Итог матча 78:63 в пользу «ЕВРАЗа».

На повторный поединок «Университет» вышел с большим желанием отыграться. Вновь по ходу встречи перевес склонился в сто-

рону хозяев, и вновь наши баскетболисты отыгрывались в последней четверти. На этот раз финальная сирена зафиксировала ничейный результат, и соперникам пришлось играть дополнительную пятиминутку. Удачливее оказались сибиряки — 80:76.

Остальные матчи принесли такие результаты:

«Старый Соболь» (Нижний Тагил) — «Металлург-Университет» (Магнитогорск) — 74:111, 82:101;

«Саха-Якутия» (Якутск) — «Локомотив» (Новосибирск) — 87:79, 104:109 (ОТ);

«Оттар» (Алма-Ата) — «Динамо» (Москва) — 66:87, 78:102;

«Томь-Универсал ТП» (Томск) — «Енисей» (Красноярск) — 80:87, 84:99;

«Химик-Автодор» (Энгельс) — «Динамо-Автодор» (Волгоград) — 92:96 (ОТ), 85:69.

АСН «Тюменская арена»

Положение

об окружном конкурсе на лучший проект по созданию предприятия в сфере услуг и малом производстве.

1. Цели и задачи конкурса.

Постоянно действующий конкурс проводится с целью отбора наиболее перспективных предпринимательских проектов в сфере оказания услуг (малом производстве) в Ханты-Мансийском автономном округе.

2. Участники конкурса.

К участию в конкурсе допускаются предприниматели и малые предприятия, зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность на территории ХМАО, и не имеющие задолженности в бюджеты всех уровней.

3. Организация конкурса.

- 3.1. Организаторами конкурса являются:
 - 3.1.1. Правительство Ханты-Мансийского автономного округа;
 - 3.1.2. Окружной Фонд поддержки предпринимательства и развития конкуренции в ХМАО;
 - 3.1.3. Департамент Федеральной государственной службы занятости по Ханты-Мансийскому автономному округу.
- 3.2. Информирование о конкурсе потенциальных участников осуществляется путем подачи объявления в средствах массовой информации.
- 3.3. Заявки на участие в конкурсе принимаются со дня опубликования объявления.
- 3.4. Конкурс проводится в два этапа

✓ **На первом этапе** участники разрабатывают (возможно, совместно, с Фондом) бизнес-проект по созданию предприятия в сфере услуг (малом производстве). Такие участниками представляется информация о поручителе (гаранте), залоге или другом виде обеспечения целевого займа.

✓ **На втором этапе** организаторами проводится экспертиза представленных проектов, оцениваются показатели их эффективности, устойчивость к изменению различных факторов, риск и пр. Результаты экспертизы рассматриваются конкурсной комиссией, выбирается наиболее реальный и максимально проработанный проект.

3.5. Все представленные на конкурс проекты считаются интеллектуальной собственностью его участников; информация, содержащаяся в проектах, является конфиденциальной.

4. Требования к содержанию проекта.

Проект должен отражать следующую информацию:

- ✓ общие сведения об инициаторе проекта, описание деятельности;
- ✓ цель, задачи проекта;
- ✓ описание продукта (ассортимент, сильные, слабые стороны);
- ✓ описание рынка, потребителей, конкурентов, ценовой политики, стратегии продаж;
- ✓ имеющиеся и требуемые ресурсы;
- ✓ объем, структура, направления использования и гарантии возврата инвестиций;
- ✓ проектно-сметная документация;
- ✓ календарный план (список этапов проекта, их длительность и стоимость);
- ✓ план закупок сырья, поставщики и партнеры;
- ✓ план сбыта продукции (объем продаж в физ. ед., цены, выручка, сезонность);
- ✓ расчет затрат (производственных, административных, маркетинговых);
- ✓ план персонала (штатное расписание, ФЗП, количество сохраненных и созданных рабочих мест);
- ✓ финансовая модель проекта (расчет денежных потоков, окупаемость, показатели эффективности проекта);
- ✓ надежность проекта (риски, чувствительность);
- ✓ резюме (краткие выводы, эффект от реализации проекта)

5. Поощрение участников конкурса.

Лучшие проекты будут профинансированы на льготных условиях Окружным Фондом поддержки предпринимательства и развития конкуренции. Другие проекты, признанные реальными, получат право на получение кредитных ресурсов ОФПП и РК в общем порядке.

За дополнительной информацией обращаться по адресу:
628400, Тюменская обл., г. Сургут,
проспект Мунарева, дом 4
тел. (3462) 25-87-30, 25-87-32 /факс/
E-mail: fpp@wsnet.ru

**ХРОНИКА
ПРОИСШЕСТВИЙ**

Горелая тряпка

Вчера в половине девятого утра повалил дым с балкона восьмой квартиры по адресу: проспект Набережный, 76\1. Мы уже совсем было собирались съездить посмотреть, но из ОГПС-1 сообщили, что уже все кончилось. Пожар потушили быстро, люди справились своими силами. Там всего-то хозяева «допустили возгорание ветоши». Просто тряпка горела, да и все.

Смерть под КамАЗом

Двадцать восьмого января (на редкость урожайный на происшествия день) в 17 часов 45 минут в песчаном карьере ЗАО «Комплекс» в поселке Локосово водитель «Камаза» 1957 года рождения вышел из машины, не поставив ее на тормоз. Во время отцепления троса от впереди стоящей «Татры» «КамАЗ» тронулся и задавил своего водителя, который скончался на месте.

Дай Бог, чтобы такой насыщенный кровью и страданиями день больше не повторился.

Без слов

Двадцать девятого декабря около восьми вече-

ра в подъезде дома № 44 по проспекту Комсомольскому задержан мужчина 1964 года рождения, бомжир, уроженец Таджикистана, у которого в ходе личного досмотра изъят герогин в количестве 1,293 грамма.

Бизнес по-русски

Двадцать девятого января около 11 часов в магазине ООО «Огонек» по улице Щепеткина у продавщицы изъято двенадцать бутылок водки «Саботаж» без акцизных марок.

По данным пресс-центра ГИБДД и ОГПС-1 УВД г. Сургута и Сургутского района подготовила ЕЛЕНА КУРИЛОВА

Розыск. ГИБДД

С 18.30 шестнадцатого января до 11.30 часов девятнадцатого января во дворе дома № 18 по улице Дзержинского неустановленный водитель наехал на стоявший ВАЗ-21093 темно-красного цвета и с места ДТП скрылся. Убедительная просьба к очевидцам происшествия обратиться в ГИБДД в кабинет 407, телефон 76-17-65 или 002.

Девятого января в период с 18.15 до 18.40 на перекрестке улиц Профсоюзов-Чехова неустановленный водитель на автомобиле ВАЗ-212113 темно-зеленого цвета сбил пешехода, переходившего проезжую часть улицы Профсоюзов от автостоянки в сторону дома № 14, и с места ДТП скрылся. Очевидцев просят позвонить по телефону 76-17-65 или 002, конфиденциальность гарантируется.



Новые тарифы на услуги Интернет! Подключайтесь!

с 1 февраля снижены тарифы на услуги Интернет от «WSNET» с регистрацией и введен новый уникальный тарифный план «Профессионал»:

Тарифный план	Абон. плата, руб	Стоимость одного часа в рабочие дни, руб/час.		Стоимость часа в субботу, воскресенье и праздничные дни (круглогодично)	
		08.00-20.00	20.00-01.00	01.00-08.00	
Стандартный	40 (включает 1 час работы)	38	30	23	23
Ночной	10	-	-	20	20 (с 01 до 08 час.)
Профессионал	250 (включает 10 часов работы)	37	28	22	22
Учебный*	30 (включает 1 час работы)	35	27	22	22

* - тарифный план действует для студентов очных отделений вузов, средних специальных учебных заведений

• Регистрация бесплатно!

Для заключения договора обращайтесь в абонентские отделы филиала «Сургуттелекомсеть» по адресам: ул. Кукуевицкого, 6, ул. Ленина, 35, пр. Комсомольский, 38 тел. для справок: 053, 35-15-15

ГОРЯЧИЙ ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ

24-29-78

Выручить Мурку

Наша постоянная подписчица пенсионерка Татьяна Николаевна интересуется вопросом «брачного периода» у кошки. «Как только началась оттепель, моя кошка, не переставая, мяучет.

Я слышала, что есть специальные лекарства, успокаивающие кошку в «брачный» период. Какие из них наиболее эффективны, безвредны для животного, и насколько они доступны по цене?» Отвечает ветеринарный врач ООО «Зооветцентр» Виктор Самиленко: «Для подавления половой охоты у животных имеется немало хорошо зарекомендовавших себя препаратов: в таблетках, каплях, в виде лакомства, однократной инъекции. Для кошки годовая «доза» лекарства может стоить в пределах 30 рублей или чуть боль-

ше. Инъекция подороже, но один укол снимает проблему на 4-6 месяцев. Есть и такой эффективный способ, как стерилизация. Она на сегодняшний день обходится в 450 рублей, включая период послеоперационного выживания и снятие швов. То есть владельцу животного есть из чего выбрать и по способу решения проблемы, и по цене.» Справки о наличии препаратов, решающих «кошачью проблему», можно получить по телефонам: 35-30-30 — ООО «Зооветцентр» и 28-62-79 — магазин «Фауна».

Обещают помочь

В редакцию позвонила наша читательница Мария Тихоновна: «В августе был установлен памятник на могиле моего единственного сына. Документы на изготовление и установку памятника я не сохранила. Недавно приехала на кладбище и обнаружила трещину. Подскажите, как ее можно устранить?»

О твечает директор Муниципального коммунального предприятия Федор Жуков: «В течение восьми лет мы изготавливаем и устанавливаем памятники и рекламаций не имели. Но наши специалисты отвечают за свою работу. И даже если документы не сохранились, мы все установим на основании фамилии. Разберемся и сделаем все, что нужно. Однако, похоже, что памятник, давший трещину, изготовлен из крошки, то есть не у нас. Но и в этом случае наши специалисты могут дать квалифицированную консультацию. Обращаться к нам можно по телефонам: 51-56-47, 51-56-48, 51-56-49.»

Дисконтная карта уже работает

«Только что получила по почте дисконтную карту «Клуб НГ». Как она будет действовать?» — спрашивает наша подписчица Татьяна Ивановна.

Г енеральный директор фирмы «Эксон» Вера Кудряшова советует читательнице подождать до второго полугодия, когда во всех магазинах фирмы будет введена новая компьютерная программа, адаптированная к дисконтным картам.

Менеджер по продажам ЗАО «Тюменьторг» (магазин «1000 мелочей») Наталья Первунина сообщила: «В магазине «1000 мелочей» с 26 января по 6 марта 2002 года действует система скидок по дисконтным картам «Клуб НГ» на ряд товаров.

Информация о предоставлении скидок на последующие периоды обновляется, о чем будет дополнительно сообщено через СМИ. Кроме того, информацию можно получить непосредственно в магазине «1000 мелочей» и по телефону 24-50-00.» О скидках, предоставляемых другими магазинами и предприятиями, мы будем сообщать дополнительно.

На «горячем телефоне» дежурили Светлана Сергеева, Олег Ермолаев, Владимир Заенчковский

ПЁСТРЫЙ КОТЕЛ

Стриптизёрши в ванне устроили автомобильную пробку

В центре Кейптауна произошло беспрецедентное событие. Один из стрип-клубов Кейптауна решил провести специфическую рекламную акцию.

К луб нанял двух молоденьких и очень сексуально привлекательных стриптизерш Бейби и Вэл, которых посадили в большую ванну с пеной. Ванну поместили на крышу фургона, а машину, в свою очередь, припарковали в самой оживленной части города. Естественно, водители транспортных средств не оставили без внимания прелестных обнаженных дам, и в результате весь центр города превратился в один большой автомобильный затор. О происшествии было сообщено правоохранительным органам, и полюбоваться на обнаженную женскую натуру приехали целых пять полицейских машин.

Когда же стриптизерш попросили очистить проезжую часть, оказалось, что фургон не заводится. Тогда дам попросили оставаться в воде и не смущать всех голым телом, а фургон отбуксировали в полицейский участок. Стрип-клубу, который организовал это действие, не предъявили никаких претензий. А купальщиц оштрафовали за не-приятное поведение на публике, но сумма штрафа оказалась невелика — около 15 долларов.

Липецк. Появились первые жертвы борьбы с курением

Оперативно откликнулся на принятие Закона «Об ограничении курения табака» руководитель одного из учреждений культуры в Липецке.

Н е дожидаясь обнародования перечня общественных мест, в которых согласно Закону будет запрещено курить, он объявил бездымной зоной курилку сотрудников учреждения. Помещение, являющееся одновременно рабочим местом нескольких активных курильщиков, не проветривалось последние четверть века. Шеф решил исправить ситуацию. Вскрыв утепленное на зиму окно, начальник превратил курительную комнату

в «сквозную». Вентиляция помещения продолжалась весь день.

Паутина из молока

В скором времени одно канадское предприятие и американская военная лаборатория начнут производство паутины из генетически модифицированного молока. Эта паутина превосходит по прочности кевлар или железо. Ее производство в промышленных масштабах могло бы способствовать созданию новых материалов, которые использовались бы в медицине или военным.

Ученые смогли добиться условий для искусственного создания паутины, практически идентичной натуральной, введя гены паука козам, так, чтобы в их молоке вырабатывались белки, необходимые для создания паутины. Производство паутины компания «Нексия», которой принадлежит патент, планирует начать во втором квартале 2002 года.

Хотим замуж за богатого счастливчика

Житель Великобритании, выигравший в лотерее 10 миллионов фунтов стерлингов, до этого не пользовавшийся популярностью у женщин, уже получил предложения о замужестве от десяти кандидаток.

М алcolm Уилкинс живет со своим братом и работает сантехником в городском совете Вудли (Беркшир). Этот 41-летний человек не скрывает, что у него последние 15 лет не было подружки. «С тех пор, как я сообщил, что выиграл десять миллионов фунтов, мне поступило уже десять предложений жениться. Я не знаю, откуда они, но телефон постоянно звонит, и разные женщины спрашивают меня, не хочу ли я жениться на них», — сказал М. Уилкинс. Однако счастливчик не дает себя обмануть подобным охотникам за чужими сокровищами. М. Уилкинс твердо намерен найти свою половину и жить с ней в собственном доме на берегу озера, полного рыбы.

По материалам информационных агентств и зарубежной прессы

КУПЛЮ

- Гараж по ул. Профсоюзов в квартале «Градостроитель-17». Тел. 34-86-68.
- Поршневую «Урал-375», навесное на двиг. ЯМЗ 236-238. Тел. 34-86-68.
- 2-комнатную квартиру в Лениногорске (Татарстан). Тел. 35-02-62 (с 18 до 22 часов).

МЕНЯЮ**КВАРТИРЫ**

- 2-комнатную квартиру по ул. Ленина, 33, 8 этаж на 2-комнатную в р-не «Прометей», ул. Дзержинского (четная), Магистральной, Кукуевицкого, Энтузиастов, Губкина, Нефтяников, 11. Тел. 24-16-74 (с 18 до 22 часов).
- 3-комнатную квартиру по пр. Набережному на 1-комнатную. Тел. 35-69-07 (с 14 до 23 часов).
- 3-комнатную квартиру ленпроекта (дом м-на «Престиж»), 74 кв. м, 4 этаж на 2-комнатную ленпроекта и 1-комнатную или с доплатой. Или ПРОДАМ. Тел. 36-10-31.
- 4-комнатную квартиру улучшенного моспроекта, 3 этаж, телефон, железная дверь на 2- и 1-комнатную. Тел. 35-38-48 (с 19 до 21 часа).
- Совмещенную квартиру 2+1, 112 серии, общ. пл. 100 кв. м по пр. Пролетарский, 30. Любые варианты. Тел.: 35-95-76, 25-83-65.

ПРОДАМ**КВАРТИРЫ**

- 1-комнатную квартиру 121 серии в Тюмени. Тел. 28-43-66 (после 18 часов).

- 3-комнатную квартиру в с. Казаковское Талицкого р-на Свердловской обл., 2 этаж, центр. отопление, все удобства. Цена 70 тыс. руб. Тел. 51-01-25.

ГАРАЖИ

- Металлический гараж на санях, в р-не ГПТУ-17. Цена 15 тыс. руб. Торг. Тел. 31-01-90 (с 11 до 22 часов).

ТРАНСПОРТ

- А/м ВАЗ-21102 2001 года выпуска (апрель), цвет «мурена», стеклоподъемники, сигнализация, CD-магнитола, пробег 10 тыс. км. Торг. Тел. 34-18-88 (с 12 до 23 часов).

- Снегоход «Буран» с прицепом. Цена 35 тыс. руб. Тел.: 32-22-40, 32-36-24.

- А/м ВАЗ-21070 1999 года выпуска, цвет «синяя полночь», сигнализация, магнитола, пробег 10 тыс. км. Тел. 34-18-88 (с 12 до 23 часов).

- А/м ГАЗ-3110 2001 года выпуска, цвет «снежно-белый», сигнализация, магнитола, пробег 10 тыс. км. Тел. 34-18-88 (с 12 до 23 часов).

- А/м ГАЗ-3110 1997 года выпуска (ноябрь), в отличном состоянии. Цена 80 тыс. руб. Тел. 25-78-44 (с 12 до 22 часов).

- А/м ВАЗ-2110 1998 года выпуска, пробег 30 тыс. км, цвет «лагуна», тюнинг, музыка, сигнализ., тонировка, подкрылья, спорт. руль, неоновая панель. Цена 145 тыс. руб. Торг. Тел. 37-52-34, пейдж. 764-764, аб. 15589.

- А/м «ГАЗель» 2000 года выпуска, 7-местный, пробег 22 тыс. км, есть все. Цена 200 тыс. руб. Торг. Тел. 72-20-76.

- А/м ВАЗ-21102 2000 года выпуска (июль), цвет «мираж», пробег 21 тыс. км, все опции. Цена 175 тыс. руб.

Торг. Тел. 72-20-76, пейдж. 086, аб. 850236.

● Эл. плиту, б/у. Цена 1500 руб. Тел. 26-76-55.

● Компьютер 486, CD-ROM, монитор, принтер. Тел. 26-65-29.

● Швейную машину «Зингер». Цена 6000 руб. Тел. 28-29-19.

● Эл. плиту «Электра-1001», б/у, (на дачу, в киоск), рабочую. Цена 1000 руб. Тел. 51-28-54 (с 17 до 22 часов).

● Газовую плиту, б/у. Цена 1000 руб. Тел. 32-67-40 (с 18 до 23 часов).

МЕБЕЛЬ

● Срочно компьютерный стол, б/у. Цена 1500 руб. Тел. 35-21-03.

● Мягкую мебель (диван и кресла), все раскладывается, обивка – флок, отделка – дерево, цвет светлокоричневый, немного б/у, в отличном состоянии. Цена 10 тыс. руб. Торг при осмотре. Тел. 39-38-97 (с 17 до 22 часов).

● Мягкую мебель (2+1). Тел. 28-10-57.

● Компьютерный стол, б/у, с верхом, длина 120 см. Цена 2500 руб. Тел. 35-39-78.

● Мягкую мебель, б/у (диван, два кресла, два пуфика). Цена 3000 руб. Тел. 31-01-90 (с 11 до 22 часов).

● Курганский новый легковой приступ, оцинкованный. Цена 14 тыс. руб. Тел. 35-38-48 (с 19 до 21 часа).

● А/м «Тойота-Спринтер» 1989 года выпуска, правый руль 5-МКПП, в России с 1998 года, пробег 125 тыс. км, двиг. 1,5 л, эл. пакет. Цена 70 тыс. руб. Или МЕНЯЮ на ВАЗ. Тел. 25-17-04, пейдж. 764-764, аб. 14099.

● Курганский новый легковой приступ, оцинкованный. Цена 14 тыс. руб. Тел. 35-38-48 (с 19 до 21 часа).

● А/м «Хундай-Соната-3» 1999 года выпуска. Цена 12 тыс. долларов. Тел. 36-27-68 (с 10 до 22 часов).

● А/м «Тойота-Марк-2» 1994 года выпуска. Цена 3000 у.е. Тел. 26-96-08.

ОДЕЖДА-ОБУВЬ

● Греческие норковые шубы и свингеры. Рассрочка. Тел. 35-95-65.

● Искусственную черную шубу, разм. 52, новую, покор – трапеция. Цена 1700 руб. Тел. 34-91-00.

● Норковую мужскую шапку, в отличном состоянии, разм. 57-58, «обманку». Цена 1400 руб. Тел. 34-91-00.

● Демисезонные сапоги, коричневые, женские, разм. 39-40, новые, низкий каблук, замок, кожаные. Цена 1400 руб. Тел. 34-91-00.

● Туфли на девочку, новые, разм. 19,5, белые. Цена 250 руб. Тел. 24-59-01.

● Новую куртку на девочку, темно-розовую, разм. 36, тройной синтепон, с капюшоном. Цена 500 руб. Тел. 24-59-01.

● Шубу из цельной норки, разм. 48-50, новую, двойной капюшон, манжеты. Цена 60 тыс. руб. Тел. 24-59-01.

● Куртку мужскую, кожаную, разм. 48, на меховой подстежке, новую. Цена 2200 руб. Тел. 24-59-01.

● Зимнее пальто с воротником из чернобурки, не молодежное, разм. 48, длина 115 см, б/у 1 сезон. Цена 2000 руб. Тел. 26-66-04.

● Мутоновую шубу, разм. 50-52, цвет черный, рукава и воротник отделаны каракулем, неношеная. Цена 7000 руб. Торг. Тел. 51-28-54 (с 18 до 23 часов).

● Зимнее серое пальто, с мехом песца, разм. 46-48, цена 1000 руб.; шапку-«эскимоску» песцовую, цена 1200 руб., в отличном состоянии. Цена 1500 руб. Тел. 25-17-31 (с 18 до 22 часов).

● Мутоновую шубу, разм. 48-50, цена 3000 руб.; костюм женский трикотажный, разм. 48-50, новый, цена 800 руб.; шубу искусственную, цена 1500 руб. Тел. 25-17-31 (с 18 до 22 часов).

● А/м «ГАЗель» 2000 года выпуска, 7-местный, пробег 22 тыс. км, есть все. Цена 200 тыс. руб. Торг. Тел. 72-20-76.

● А/м ВАЗ-21102 2000 года выпуска (июль), цвет «мираж», пробег 21 тыс. км, все опции. Цена 175 тыс. руб.

ТЕХНИКА

● Оверлок. Тел. 36-28-69.

ВСЁ ОСТАЛЬНОЕ

● Отдам в добрые руки милую приученную сиамскую кошку. Тел. 36-22-65 (с 10 до 20 часов).

● Сошью шубу из голубой норки на заказ. Тел. 35-95-76.

● Отдам детские вещи от 1,5 до 13 лет, женские вещи: кофты, блузы. Тел. 36-10-31.

**Сниму, куплю
ПОМЕЩЕНИЕ
ПОД ОТДЕЛЕНИЕ БАНКА.**

Центр, 1 этаж, 300-400 метров.

Тел.: 35-79-81, 72-15-07.

**НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ
МЯГКОЙ МЕБЕЛИ:**

УГЛОВАЯ, ДИВАНЫ:

канапе (разных размеров),
мини, «книжки»,
кресло-кровати. Недорого.

Тел. 74-52-88.

**АВТОСИГНАЛИЗАЦИИ, ЗВУК,
АКСЕССУАРЫ, УСТАНОВКА
ПО ЗАКАЗУ, РЕМОНТ,
ГАРАНТИЙНОЕ
ОБСЛУЖИВАНИЕ.**

РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ, по записи.

Тел. 31-00-80.

**Изготовим и установим
металлические
двери, облагороженные
финской вагонкой.
Выбор замков.**

Тел. 24-92-77.

**НАРАЩИВАНИЕ
НОГТЕЙ,
ДИЗАЙН, МАНИКЮР.**

Тел. 46-50-62.

• Обогрев автосидения «Комфорт» №1-5.

• Тент на а/м «ГАЗель», «УАЗ».

• Электротрекки.

• Детские тренажеры «Ходунки»,

«Прыгуны», рюкзак «Кенгуру».

Доставка. Тел. 28-39-40.

Лиц. № 941500, выд. лиц. пал. ХМАО

**Ризлторская контора
«Конри»**

Квартиры — покупка,

продажа, обмен.

Офисы — продажа, аренда.

Обр. ул. 50 лет ВЛКСМ, 1, офис 606

Тел. 51-48-85

**Изготовим и установим
металлические двери,
облагороженные
финской вагонкой.
Выбор цвета и замков.**

Изготовление — одни сутки.

Тел. 24-43-23.

РАБОТА

В МУСО «Окружной центр планирования семьи и
репродукции человека»

срочно требуются на работу

**ЮРИСТ, ОПЕРАТОР ЭВМ,
СЕКРЕТАРЬ-РЕФЕРЕНТ, САНИТАРКИ,
УБОРЩИЦЫ, ГАРДЕРОБЩИЦЫ, ДВОРНИКИ.**

Обр. ул. Бажова, 16/1, тел. 34-10-29.

ФАРМАЦЕВТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ «ФАЙЗЕР»

объявляет конкурс на должность медицинского
представителя в Сургуте.

Требования:

- возраст до 40 лет
- высшее образование (медицинско-фармацевтическое)
- коммуникабельность, исполнительность
- желательно наличие личного автомобиля

Резюме по факсу: (3832) 10-11-13.

Сургутский городской центр занятости населения
приглашает на работу:

**специалиста на внедрение
и сопровождение программ,</b**

31 января 2002 года, № 17

АВТОМОБИЛЬНЫЙ МИР

ГАЗ

Гарантия качества

Предпродажная подготовка

Гарантийное и сервисное обслуживание

Приемлемая цена

УАЗ

Тел.: 461-137,
518-233.

г. Сургут, Восточная промзона, 6-й проезд

РИМАН

г. Сургут,
ул. Маяковского, 51,
т.л. 35-02-50,
т.л./факс 35-76-70
E-mail: natali@surgut.ru

МИР ОФИСНОЙ БУМАГИ

Более 30 видов офисной бумаги.
Оптимальное соотношение
цены и качества.
Индивидуальные условия.
Для Вашего удобства
осуществляется бесплатная доставка.
Разнообразие видов, цветов,
форматов и плотностей!

Объявлены торги по продаже
недвижимого имущества
**«Нижневартовский
 завод КПД».**

В имущественный комплекс входят:
подъездные железнодорожные пути, 6-ти
пролетный корпус 18x144, компрессорная
и т.д. Начальная цена объекта 9 млн. руб.

Заявки принимаются по адресу: 628611,
г. Нижневартовск-11, а/я 449,
тел. (26) 13-51-54, факс (26) 23-89-62.

Муниципальный детский сад №61 «Лель»
приглашает на работу
повара, младшего воспитателя, вахтера,
музыкального руководителя,
инструктора ЛФК.
Обращаться по тел. 51-57-02.

● Газета «НОВЫЙ ГОРОД». Индекс 32497 ● Издатель и учредитель: ЗАО «СМИА СИА-ПРЕСС» ● зарегистрированный торговый знак ● Газета зарегистрирована ЗСМТУ Минпечати РФ 16.01.2001 г. за № ПИ-170160
● Адрес редакции и издателя: 628400, г. Сургут, ул. Северная, 68, СИА-ПРЕСС ● Телефон редакции 24-29-78 ● Верстка: СКТиС ЗАО «СИА-ПРЕСС» ● Печать: ГУП ХМАО «Сургутская типография» (ул. Маяковского, 14)
● Подписка и доставка: телефон 24-29-70. ● Размещение рекламы: РА «РЕК-визит»; телефон 24-29-80. ● Рекламируемые товары подлежат сертификации, услуги — лицензированы ● Газета выходит пять раз в неделю ● Время подписания
в печать по графику: 17.00, по факту: 17.00. ● Главный редактор Тарас САМБОРСКИЙ ● Шеф-редактор Олег ВЛАДИМИРОВ ● Редактор отдела рекламы Наталья КУРАПИНА ● Заказ №782 тираж 25638 экз. в т. ч. 1960 экз. в г. Ханты-Мансийске.

НАМ РИСУЕТ МИХАИЛ ПАРИЧЕВ



ПИПЮПЯ ОТ КРИЗИСА

Два студента заходят в аудиторию для сдачи английского. Преподаватель говорит:

— «Sit down».
Один другому:
— Слушай, а что он
сказал?
— Он сказал: «Садись,
дебил».

Военные отказались от разработок оружия с элементами искусственного разума. Опытный образец «умной» бомбы так и не удалось выпихнуть из самолета.

На интересной работе и сны интересные видишь.

Чукча умер и завещал двум сыновьям похоронить его в океане. Оба сына утонули, копая могилу.

Вчера сержант Голопуненко оштрафовал водителя асфальтоукладчика за лысую резину и отсутствие запаски.

Встречаются заика и горбатый. Заика говорит: «Дай за-за-за-кури-и-ть!» Горбатый его дразнит: «Не-не-ту!» Заика говорит: «А в рю-рю-кзачке по-по-посмотри!»

— Чем отличаются сказки белых американцев от сказок черных американцев?

— Сказки белых начинаются со слов: «Давным-давно в далеком королевстве...». А сказки черных: «Эй ты, маленький черномазый ублюдок, ты никогда не повершишь в то дерево, которое я тебе сейчас расскажу...»

АСТРОПОГИЧЕСКАЯ ЖВАЧКА на 1 февраля

Овен. Сегодня время повернет назад, позволив вам бросить тоскливы взгляд на собственные молодые годы.

Телец. Сегодня вы без труда добьетесь положения лидера, если пожелаете. Возможно, вам даже попытаются его навязать.

Близнецы. Раслабьтесь, и принимайте мир таким, каков он есть.

Рак. Повторение — мать учения. Постарайтесь найти и других его родственников, это серьезно облегчит вашу нелегкую, но приятную жизнь.

Лев. Поиските смешную сторону во всякой дурацкой ситуации, в которую попадете. Обожаюте, ибо сегодня их будет предостаточно.

Дева. Сегодня вы будете как никогда более уверены в собственных силах. Не стоит пытаться ограничить свою деятельность.

Весы. Сегодня расстояние между моментом возникновения идеи и ее осуществления может сильно сократиться.

Скорпион. Сегодня вы будете не в состоянии хоть как-нибудь повлиять на ход событий.

Стрелец. Сегодня вы получите огромное удовлетворение, ибо вам представится возможность с аплодисментами произнести «Я же говорил!».

Козерог. Сегодняшний день будет полон делами, в каждом из которых вы будете чувствовать необходимость проявить себя наилучшим образом.

Водолей. Сегодня стоит смотреть на положение дел с пессимистической точкой зрения. Слишком многое надо предусмотреть, чтобы позволять себе расслабиться и удовлетвориться содеянным.

Рыбы. Сегодня вам стоит прислушиваться к словам других, даже если они не будут слушать вас. Возможно, они окажутся просто интереснее ваших.

СМОТРИТЕ ВЕЧЕРОМ НА ТВ

OPT

18.00 Вечерние новости (с субтитрами). 18.15 Одноко. 18.35 «Сами с усами». 19.05 «ЗЕМЛЯ ЛЮБВИ». Сериал. 20.05 «Слабое звено». Игровое шоу. 21.00 Время. 21.35 Детектив «ПОДЗРЕНИЕ». 22.40 Человек и закон. 23.30 Ночное «Время». 00.00 Формула власти. Президент Израиля. 00.30 «Ночная смена» Дмитрия Диброва.

РТР

18.00 «Деревенские этюды». 18.30 «Вести Югории». 18.55 «Истоки». 19.20 «Власть вертикаль». 20.00 Вести. 20.35 «Вести Югории». 20.55 Сериал «ЛЕДИ БОМЖ». 21.50 «ОТВЕРЖЕННЫЕ». Х/ф. 23.00 Вести + Подробности. 23.17 «ТМ-Итоги». 23.30 «НЕВЕСТА ЧАКИ». Х/ф. 01.05 «Панorama кино с Валерием Тодоровским». 01.45 Прогноз погоды.

НТВ

18.00 «Сегодня». 18.30 «Впрок». 18.40 В центре событий. 18.55 «КОНЕЦ ОПЕРАЦИИ «РЕЗИДЕНТ». Х/ф. 19.55 «Внимание! Розыск!». 20.40 «Криминал». 21.00 «Сегодня». 21.35 «Герой дня». 21.55 «УДАР ИЗ КОСМОСА: АРМАГЕДДОН». Х/ф. 00.55 «Совершенно секретно. Информация к размышлению». 01.50 Гордон.

ЮГРА

18.00 «Европа сегодня». 18.30 «От первого лица». 19.00 Полезные новости. 19.30 Медицинский вестник. 20.00 «КАК КАЗАКИ...». М/ф. 20.15 Карусель. 20.30 Новости Сургута. 20.50 «В гостях у Дремы». 21.05 «Автоклассика». Д/ф. 21.40 «ГРАФИНА ДЕ МОНСОРО». Х/ф. 23.00 Новости. 23.30 «Спортивный калейдоскоп». 00.00 «ЗЛЫЕ УЛИЦЫ». Х/ф. 01.50 «Гимн природе». Д/ф. 18.00 Комедия «Я Люблю Люси», 18.30 «Из жизни женщины». 19.00 Познавательная программа «Дети Ноя». 19.25 Сериал «МЕСТО ПРЕСЛУПЛЕНИЯ: ФРАНКФУРТ» «АМЕРИКАНСКИЕ ГОРКИ». 20.30 «Сегоднячко». 21.25 «Глобальные новости». 21.30 Фантастика «СВЕТ ЗВЕЗДЫ». 23.50 «Музыка на ТНТ». 00.05 «Глобальные новости». 00.15 Вестерн «СЛЕД СОКОЛА».

THT

18.00 «Регионы: прямая речь». 18.30 «Команда на Марс». Телеигра. 19.00 События. Время московское. 19.15 «Романсиада-2001». 19.45 «Двойной портрет». 20.15 Все о здоровье в программе «21 кабинет». 20.40 В центре событий. 20.55 Сериал «БЕЗ ПРАВА НА ЛЮБОВЬ». 21.40 «Экспо-новости». 21.50 Пять минут деловой Москвы. 22.00 События. Время московское. 22.35 Сериал «САМОЗВАНЦЫ». 23.35 «Версты». Путешествие в Россию. 00.10 Прогноз погоды. 00.15 Сериал «ПАРИЖСКИЙ ПОЛИЦЕЙСКИЙ». 01.15 «Времячко». 01.45 «Петровка, 38». 02.05 События. Время московское. 02.25 «Ночной полет». 02.55 «Открытый проект». Молодежный канал. 03.50 «Синий троллейбус»..

ТВЦ

18.00 «Регионы: прямая речь». 18.30 «Команда на Марс». Телеигра. 19.00 События. Время московское.

19.15 «Романсиада-2001». 19.45 «Двойной портрет». 20.15 Все о здоровье в

программе «21 кабинет». 20.40 В центре событий. 20.55 Сериал «БЕЗ ПРАВА НА ЛЮБОВЬ».

21.40 «Экспо-новости». 21.50 Пять минут деловой

Москвы. 22.00 События. Время московское. 22.35 Сериал «САМОЗВАНЦЫ».

23.35 «Версты». Путешествие в Россию. 00.10 Прогноз погоды. 00.15 Сериал «ПАРИЖСКИЙ ПОЛИЦЕЙСКИЙ».

01.15 «Времячко». 01.45 «Петровка, 38». 02.05 События. Время московское. 02.25 «Ночной полет».

02.55 «Открытый проект». Молодежный канал. 03.50 «Синий троллейбус»..



ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Мимо дала, мимо ... 3. ... черные. 4. Потиногранному: Восток. 6. Оконечность. 7. У англичан: почти метр. 9. Торжественный стих. 11. Противное насекомое. 12. Российская река. 14. Химический элемент. 16. Вершина горы. 17. В озере — серый, в ки пятке красный. 18. Любимая пища китайцев. 20. Мистер Икс. 22. Глотка. 26. Не кошка. 27. Цифра. 29. По-рыбацки: суп. 30. Баба, но не женщина. 31. Взялся за ... не говори, что не дюж. 32. Знаменитейший русский фокусник.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Женское имя. 2. 12 месяцев. 3. Не пчела, но жалит. 5. Оттенок. 6. Портог — во сооружение. 8. Судьба. 10. Мусульманский правитель. 11. Геометрическая фигура. 12. Глаз. 13. Один из первых кинотеатров в России. 15. Призыв. 19. Судебный документ. 21. Бык или этап соревнований. 23. Пища. 24. «Уютный» штат в США. 25. Супруг. 27. Нервный... 28. Татаро-монгольское.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД

ОПУБЛИКОВАННЫЙ В ПРОШЛОМ НОМЕРЕ:

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 5. Фарси. 7. Ангар. 9. Оправа. 12. Иск. 14. Аида. 15. Оза. 17. Овал. 19. Ясак. 21. Часы. 22. Парк. 23. Ниас. 24. Омут. 26. Юнга. 27. Вага. 29. Сумо. 30. Адда. 32. Лир. 34. Обод. 36. Вар. 37. Авария 38. Зерно. 39. Озимь.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Залив. 2. Кипа. 3. Лава. 4. Манас. 6. Сок. 8. Нао. 10. Риск. 11. Адан. 13. Сапоги. 16. Засада. 18. Лама. 19. Ярус. 20. Кино. 21. Чага. 25. Туба. 26. Юмор. 28. Аллея. 31. Драма. 33. Ран. 34. Овод. 35. Диод. 36. Вяз.